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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 24ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 07 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº54/26 – Mensagem N°24/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Institui o Programa Caucaia limpa e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº55/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (Leitura) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o mês “Abril Azul”, dedicado à conscientização sobre o 
Transtorno de Espectro Autista (TEA), e dá outras providências.   
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº47/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (1ª Discussão) 
Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública, à Associação Anjos de Quatro Patas e dá outras 
providências. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 283/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à ENEL e empresas de internet, um acordo 
sobre a instalação de fiação aérea, neste Município. 
 
Indicação Nº 284/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a criação do Centro de Exames Preventivos da Mulher, no 
âmbito deste Município. 
 
Indicação Nº 285/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Moacir Soares, 
a criação do Centro Odontológico de Referência do Idoso (CORI), no âmbito deste Município. 
 
Indicação Nº 286/26 – Bené Cunha (Única Discussão) 
Indica ao Exmº. Prefeito Municipal Naumi Amorim, junto a Secretaria Municipal de Educação, a 
instalação de câmeras de videomonitoramento nas áreas internas dos estabelecimentos de ensino da 
rede pública municipal, com dispositivo para gravação de imagens, visando o monitoramento 
permanente da movimentação de pessoas e o controle da segurança das escolas do nosso município. 
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Indicação Nº 287/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto à Exma. Sra. Danielle Sousa 
Alexandre Gonçalves, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho, uma feira do 
empreendedor quinzenal, no distrito de Sítios Novos, neste Município. 
 
Indicação Nº 288/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a 
ampliação do projeto “Escolinha de Futebol”, neste Município. 
 
Indicação Nº 289/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a criação 
de um projeto de ciclismo, neste Município. 
 
Indicação Nº 290/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instalação de bebedouros públicos, com água 
potável, destinados ao consumo gratuito dos munícipes, em locais de prática de caminhada, praças e 
terminais de ônibus, neste Município. 
 
Indicação Nº 291/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e à 
Secretaria Municipal de infraestrutura, bem como ao Governo do Estado do Ceará, a construção de 
uma Areninha na localidade da Salgada, nas proximidades do Garrote Village e Santa Edwirges, neste 
Município.  

 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 757/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma geral das praças da Matriz (Igreja), Fausto Sales 
(antiga sede da Câmara) e praça Maria Franco (Anfiteatro), neste Município.  

  
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 758/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a reforma geral com 
instalação de academia ao ar livre e playground na praça do Capuan, neste Município.  
 
Nº 759/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a recuperação do 
calçadão do Metrópole, com a realização de serviços de manutenção, incluindo reparos no piso, 
melhoria da iluminação, acessibilidade e demais intervenções necessárias para garantir a segurança 
dos usuários. 
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GERMANA SALES 
 

Nº 760/26 
Requer ao Exmo. Sr. Governador Elmano de Freitas, a continuação da construção dos espigões no 
litoral, neste município. 
 
Nº 761/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, Gutemberg Chaves, a implantação de luminárias na 
entrada do Cumbuco, neste município. 
 
Nº 762/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, Carlos Gomes, a construção de 
uma lombada elevada na Rua Nossa Senhora Perpétuo Socorro, na frente da Escola Raimunda Nonata, 
na Tabubinha, neste município. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 763/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Praça, Areninha e playground na 
Barra do Cauípe, neste Município. 
 
Nº 764/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco, na Comunidade da Urucutuba, 
neste Município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 765/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a realização de obras de recapeamento asfáltico e reparos de 
iluminação na Rua Wensceslau Machado, localizada no bairro Icaraí, neste munícipio. 
 
CARLOS HENRIQUE  

 
Nº 766/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com o Secretário de Saúde, para que seja construída 
uma Unidade de Atenção Primária à Saúde (UAPS), na localidade da Santa Rosa, neste munícipio. 
 
Nº 767/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com o Secretário de Saúde, para que seja realizado o 
atendimento de terceiro turno da UAPS Inácio Monteiro Gondim, na localidade da Catuana, neste 
munícipio. 
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J. WELLINGTON 
 

Nº 768/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
sinalização vertical e horizontal nas Ruas: Padre Cicero, Oscar Pedrosa Horta, Mozart Pinto, Caio Padro, 
Porto Velho e Paraná, no Bairro Parque Albano, neste município. 
 
Nº 769/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
sinalização vertical e horizontal nas Ruas: Ubajara, Córregos, Pery, Dona Heloisa e Dona Elisa, no Bairro 
Parque Albano, neste município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 770/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Saúde, Exmo. 
Moacir Soares, o envio de equipe técnica ao Hospital Municipal de Caucaia para adequação das escalas 
médicas, com ênfase na valorização da carga horária e das condições de trabalho dos médicos, 
avaliação da estrutura física do hospital, levantamento e renovação do estoque de equipamentos, com 
apresentação de relatório técnico e cronograma de ações. 
 
Nº 771/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa da Rua que liga a Av. Dom Almeida Lustosa à 
Rua Mozart Pinto, em frente ao condomínio Gran Alencar Residence, localizado no bairro Tabapuá 
Brasília II, Caucaia – CE. 
 
Nº 772/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Idealista, localizada no 
bairro Araturi, Caucaia-CE. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 773/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de pavimentação em pedra 
tosca para as Travessas Mozart Fontenelle, Dom Orione e Quixadá, localizadas no bairro Vila Nova, 
neste município. 
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Nº 774/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de sanear para Rua 
Pedestre B, compreendendo os trechos entre as ruas Anagé e Travessa Adão, localizada no bairro 
Parque Guadalajara, neste município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 775/26 
Requer ao Ilmº. Sr. Alberto Junior, Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a Instalação de 
placas indicativas, nas paradas de ônibus da Avenida Dom Almeida Lustosa, na Jurema, garantindo essa 
importante informação aos usuários do transporte coletivo. 
 
MERSINHO 

 
Nº 776/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as seguintes Ruas: Rua Jerusalém, 
Rua Gurgel - Tabuba, Rua José Marques de Oliveira – Padre Júlio Maria, neste município. 
 
Nº 777/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca para as seguintes Ruas: Rua 
Vicente Barbosa de Melo - Capuan, Rua WE8 - Palmirim, Rua Monsenhor Custódio – Mestre Antônio, 
neste município. 
 
Nº 778/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua São Vicente de 
Paula, no Loteamento Amazonas, Araturi, neste município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 779/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos Vasconcelos, Secretário Municipal de Infraestrutura, 500m de calçamento de capa 
asfáltica, na Rua WE, bairro Palmirim. 
 
 Nº 780/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos Vasconcelos, Secretário Municipal de Infraestrutura, 500m de calçamento em pedra 
tosca, na Rua WE, bairro Palmirim. 
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KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 
 

Nº 781/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de 
uma lombada elevada na Rua Vila São João Del Rey, no bairro Tabubinha, localizado neste Município. 
 
Nº 782/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, a operação Tapa Buraco para todas as vias que transitam transporte público no bairro 
Parque das Nações, localizado na Jurema, neste Município. 
 
Nº 783/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, a operação Tapa Buraco para todas as vias que transitam transporte público no bairro 
Parque Albano, localizado na Jurema, neste Município. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 784/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, depois de ouvido em plenário, que seja enviado 
ofício ao DERT (Departamento Estadual de Trânsito) com cópia para a Autarquia Municipal de Trânsito 
de Caucaia, solicitando a instalação de ciclofaixas na CE 090 e CE 085, neste Município. 
 
Nº 785/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a requalificação 
do Campo do Remo, localizado no Parque Guadalajara – Jurema, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 786/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a recuperação da pavimentação já existente e 
calçamento em pedra tosca e drenagem pluvial, e/ou recapeamento asfáltico das ruas Zezito Pontes e 
Joaquim Gadelha, localizada no Bairro do Alto do Garrote, neste Município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 787/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Raimundo Timóteo e 
Rua Israel, localizadas no bairro Toco (Jurema), neste Município. 
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Nº 788/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Rei Davi (Travessa) e Rua São 
José, localizada no bairro Itapuã, neste Município. 
 
Nº 789/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a limpeza, bem como a retirada de entulho da Rua Francisco 
Alves de lima com Rua Maria Oliveira de castro, localizada no bairro Picuí, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 790/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, da Rua Janusa 
Correia, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
Nº 791/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, da Rua Santa 
Fé, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 792/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, o calçamento e a pavimentação asfáltica 
para as ruas 3 e 4, localizadas no Araturi (Jurema Parque), neste Município. 
 
Nº 793/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, uma máquina patrol, para a realização 
da limpeza do matagal, que está obstruindo passagem de veículos na Rua travessa 4, localizada no 
Araturi (Jurema Parque), neste Município. 
 
DR. TANILO 

 
Nº 794/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma da Praça do bairro Vicente Arruda, como também a instalação de 
luzes de LED, alambrado e grama, no campo localizado na mesma, em frente à Escola Flávio Portela 
Marcílio, neste Município. 
 
Nº 795/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma do campo do bairro Guajirú, com instalação de lâmpadas de LED, 
gramado e alambrado, neste Município. 
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2 - PEQUENO EXPEDIENTE 
 

3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 

 
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº54/26 – Mensagem N°24/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Institui o Programa Caucaia limpa e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº55/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (Leitura) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o mês “Abril Azul”, dedicado à conscientização sobre o 
Transtorno de Espectro Autista (TEA), e dá outras providências.   
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº47/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (1ª Discussão) 
Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública, à Associação Anjos de Quatro Patas e dá outras 
providências. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 283/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à ENEL e empresas de internet, um acordo 
sobre a instalação de fiação aérea, neste Município. 
 
Indicação Nº 284/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a criação do Centro de Exames Preventivos da Mulher, no 
âmbito deste Município. 
 
Indicação Nº 285/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Moacir Soares, 
a criação do Centro Odontológico de Referência do Idoso (CORI), no âmbito deste Município. 
 
Indicação Nº 286/26 – Bené Cunha (Única Discussão) 
Indica ao Exmº. Prefeito Municipal Naumi Amorim, junto a Secretaria Municipal de Educação, a 
instalação de câmeras de videomonitoramento nas áreas internas dos estabelecimentos de ensino da 
rede pública municipal, com dispositivo para gravação de imagens, visando o monitoramento 
permanente da movimentação de pessoas e o controle da segurança das escolas do nosso município. 
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Indicação Nº 287/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto à Exma. Sra. Danielle Sousa 
Alexandre Gonçalves, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho, uma feira do 
empreendedor quinzenal, no distrito de Sítios Novos, neste Município. 
 
Indicação Nº 288/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a 
ampliação do projeto “Escolinha de Futebol”, neste Município. 
 
Indicação Nº 289/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, a criação 
de um projeto de ciclismo, neste Município. 
 
Indicação Nº 290/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instalação de bebedouros públicos, com água 
potável, destinados ao consumo gratuito dos munícipes, em locais de prática de caminhada, praças e 
terminais de ônibus, neste Município. 
 
Indicação Nº 291/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e à 
Secretaria Municipal de infraestrutura, bem como ao Governo do Estado do Ceará, a construção de 
uma Areninha na localidade da Salgada, nas proximidades do Garrote Village e Santa Edwirges, neste 
Município.  

 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 757/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma geral das praças da Matriz (Igreja), Fausto Sales 
(antiga sede da Câmara) e praça Maria Franco (Anfiteatro), neste Município.  

  
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 758/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a reforma geral com 
instalação de academia ao ar livre e playground na praça do Capuan, neste Município.  
 
Nº 759/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a recuperação do 
calçadão do Metrópole, com a realização de serviços de manutenção, incluindo reparos no piso, 
melhoria da iluminação, acessibilidade e demais intervenções necessárias para garantir a segurança 
dos usuários. 
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GERMANA SALES 
 

Nº 760/26 
Requer ao Exmo. Sr. Governador Elmano de Freitas, a continuação da construção dos espigões no 
litoral, neste município. 
 
Nº 761/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, Gutemberg Chaves, a implantação de luminárias na 
entrada do Cumbuco, neste município. 
 
Nº 762/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, Carlos Gomes, a construção de 
uma lombada elevada na Rua Nossa Senhora Perpétuo Socorro, na frente da Escola Raimunda Nonata, 
na Tabubinha, neste município. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 763/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Praça, Areninha e playground na 
Barra do Cauípe, neste Município. 
 
Nº 764/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco, na Comunidade da Urucutuba, 
neste Município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 765/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a realização de obras de recapeamento asfáltico e reparos de 
iluminação na Rua Wensceslau Machado, localizada no bairro Icaraí, neste munícipio. 
 
CARLOS HENRIQUE  

 
Nº 766/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com o Secretário de Saúde, para que seja construída 
uma Unidade de Atenção Primária à Saúde (UAPS), na localidade da Santa Rosa, neste munícipio. 
 
Nº 767/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com o Secretário de Saúde, para que seja realizado o 
atendimento de terceiro turno da UAPS Inácio Monteiro Gondim, na localidade da Catuana, neste 
munícipio. 
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J. WELLINGTON 
 

Nº 768/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
sinalização vertical e horizontal nas Ruas: Padre Cicero, Oscar Pedrosa Horta, Mozart Pinto, Caio Padro, 
Porto Velho e Paraná, no Bairro Parque Albano, neste município. 
 
Nº 769/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
sinalização vertical e horizontal nas Ruas: Ubajara, Córregos, Pery, Dona Heloisa e Dona Elisa, no Bairro 
Parque Albano, neste município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 770/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Saúde, Exmo. 
Moacir Soares, o envio de equipe técnica ao Hospital Municipal de Caucaia para adequação das escalas 
médicas, com ênfase na valorização da carga horária e das condições de trabalho dos médicos, 
avaliação da estrutura física do hospital, levantamento e renovação do estoque de equipamentos, com 
apresentação de relatório técnico e cronograma de ações. 
 
Nº 771/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa da Rua que liga a Av. Dom Almeida Lustosa à 
Rua Mozart Pinto, em frente ao condomínio Gran Alencar Residence, localizado no bairro Tabapuá 
Brasília II, Caucaia – CE. 
 
Nº 772/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Idealista, localizada no 
bairro Araturi, Caucaia-CE. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 773/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de pavimentação em pedra 
tosca para as Travessas Mozart Fontenelle, Dom Orione e Quixadá, localizadas no bairro Vila Nova, 
neste município. 
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Nº 774/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de sanear para Rua 
Pedestre B, compreendendo os trechos entre as ruas Anagé e Travessa Adão, localizada no bairro 
Parque Guadalajara, neste município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 775/26 
Requer ao Ilmº. Sr. Alberto Junior, Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a Instalação de 
placas indicativas, nas paradas de ônibus da Avenida Dom Almeida Lustosa, na Jurema, garantindo essa 
importante informação aos usuários do transporte coletivo. 
 
MERSINHO 

 
Nº 776/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as seguintes Ruas: Rua Jerusalém, 
Rua Gurgel - Tabuba, Rua José Marques de Oliveira – Padre Júlio Maria, neste município. 
 
Nº 777/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca para as seguintes Ruas: Rua 
Vicente Barbosa de Melo - Capuan, Rua WE8 - Palmirim, Rua Monsenhor Custódio – Mestre Antônio, 
neste município. 
 
Nº 778/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua São Vicente de 
Paula, no Loteamento Amazonas, Araturi, neste município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 779/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos Vasconcelos, Secretário Municipal de Infraestrutura, 500m de calçamento de capa 
asfáltica, na Rua WE, bairro Palmirim. 
 
 Nº 780/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos Vasconcelos, Secretário Municipal de Infraestrutura, 500m de calçamento em pedra 
tosca, na Rua WE, bairro Palmirim. 
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KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 
 

Nº 781/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de 
uma lombada elevada na Rua Vila São João Del Rey, no bairro Tabubinha, localizado neste Município. 
 
Nº 782/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, a operação Tapa Buraco para todas as vias que transitam transporte público no bairro 
Parque das Nações, localizado na Jurema, neste Município. 
 
Nº 783/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, a operação Tapa Buraco para todas as vias que transitam transporte público no bairro 
Parque Albano, localizado na Jurema, neste Município. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 784/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, depois de ouvido em plenário, que seja enviado 
ofício ao DERT (Departamento Estadual de Trânsito) com cópia para a Autarquia Municipal de Trânsito 
de Caucaia, solicitando a instalação de ciclofaixas na CE 090 e CE 085, neste Município. 
 
Nº 785/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a requalificação 
do Campo do Remo, localizado no Parque Guadalajara – Jurema, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 786/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a recuperação da pavimentação já existente e 
calçamento em pedra tosca e drenagem pluvial, e/ou recapeamento asfáltico das ruas Zezito Pontes e 
Joaquim Gadelha, localizada no Bairro do Alto do Garrote, neste Município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 787/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Raimundo Timóteo e 
Rua Israel, localizadas no bairro Toco (Jurema), neste Município. 
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Nº 788/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Rei Davi (Travessa) e Rua São 
José, localizada no bairro Itapuã, neste Município. 
 
Nº 789/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a limpeza, bem como a retirada de entulho da Rua Francisco 
Alves de lima com Rua Maria Oliveira de castro, localizada no bairro Picuí, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 790/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, da Rua Janusa 
Correia, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
Nº 791/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, da Rua Santa 
Fé, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 792/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, o calçamento e a pavimentação asfáltica 
para as ruas 3 e 4, localizadas no Araturi (Jurema Parque), neste Município. 
 
Nº 793/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, uma máquina patrol, para a realização 
da limpeza do matagal, que está obstruindo passagem de veículos na Rua travessa 4, localizada no 
Araturi (Jurema Parque), neste Município. 
 
DR. TANILO 

 
Nº 794/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma da Praça do bairro Vicente Arruda, como também a instalação de 
luzes de LED, alambrado e grama, no campo localizado na mesma, em frente à Escola Flávio Portela 
Marcílio, neste Município. 
 
Nº 795/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma do campo do bairro Guajirú, com instalação de lâmpadas de LED, 
gramado e alambrado, neste Município. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 


